



Возбуждены шесть уголовных дел в отношении шестерых жителей Бабаюртовского района, подозреваемых в мошенничестве в особо крупном размере



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по материалам 3 ОРЧ ГУ МВД России по СКФО и Управления «К» 4 Службы ФСБ России возбуждены шесть уголовных дел в отношении шестерых местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2017-2020 годы подозреваемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, с целью незаконного получения выплачиваемых денежных средств в виде социальных выплат в рамках подпрограммы «Выполнение государственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

обязательств по обеспечению жильем категории граждан, установленных федеральным законодательством» Федеральной целевой программы «Жилище на 2015-2020 годы», как участнику ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС (далее – ЧАЭС) для приобретения жилого дома, обратились с заявлением в администрацию МО «Бабаюртовский район» о включении их в состав участников вышеупомянутой программы.

Далее, сотрудники администрации района, являющиеся членами комиссии по обследованию жилищных условий участников ЧАЭС, действуя в интересах подозреваемых, составили акты обследования их жилищных условий, где в нарушение законодательства отразили несоответствующие действительности сведения о проживании в жилище завышенного количества родственников подозреваемых и необходимости улучшения жилищных условий.

В последующем, на основании указанных фиктивных актов и других предоставленных подозреваемыми документов, уполномоченными сотрудниками администрации МО «Бабаюртовский район» сформированы учетные дела, которые для рассмотрения направлены в Министерство труда и социального развития республики.

По результатам рассмотрения документов им выданы государственные жилищные сертификаты о предоставлении социальной выплаты на приобретение жилья в размере около 9 миллионов рублей каждому, которые они обналичили через своих знакомых путем оформления сделок о приобретении жилья и распорядились по своему усмотрению.

Противоправными действиями подозреваемых Минтруду РД причинен материальный ущерб.

В ходе следствия будут приняты все меры, направленные на возмещение подозреваемыми причиненного ущерба.

Кроме этого, следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц администрации Бабаюртовского района и Министерства труда и социального развития республики.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовных дел продолжается.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1656437>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
